

单位同事一个个全都感冒

别慌,这不是流感,但普通感冒也不可忽视

“你也感冒了?”最近,各家医院接诊的感冒患者明显增多,还有不少人“集体”感冒。这是不是流感?不少市民有点担心。南京市疾控中心相关负责人昨天介绍,最近流感监测并没有出现明显异常。江苏省中医院的专家说,最近接诊的感冒患者多为普通感冒。普通感冒也具有传染性,再加上最近天气变化大,如果不注意生活习惯或者不常开窗通风,“集体”感冒患者就会频频出现。

奶奶感冒传染给孙女

因为感冒,四岁的甜甜已经两天没有去幼儿园了。昨天上午,奶奶带着她到医院来挂水,奶奶的感冒还没完全好,还不停地咳嗽。“我先感冒的,后来传给了孩子爷爷,现在孩子也被传染上了。”奶奶说。

像甜甜这样一家人先后感冒的情况并不少见,江苏省中医院呼吸科主任医师史锁芳介绍,最近接诊的感冒患者比平时多了三四成,而且他这两天也经常接

诊到“集体”感冒的患者,有的是一家人,有的是一个单位的。

记者从南京玄武医院等基层医院了解到,最近接诊的感冒患者也明显增多,还经常碰到一家几口或者一个单位同事“集体”感冒的。

流感监测没有明显异常

感冒患者增多和“集体”感冒患者频频出现,是不是意味着流感来了?南京市疾控中心主任助理陆军昨天介绍,从目前对南京

市流感监测点监测到的数据来看,流感的情况没有出现明显的异常。

陆军介绍,但从往年的流感监测情况来看,每年的11月份南京就进入了流感的高发期,目前仍不排除出现流感局部暴发的可能,因此市民还是要提高防范流感的警惕性。接种流感疫苗是预防和控制流感最为有效的手段。

别被普通感冒击倒

史锁芳介绍,从目前情况来看,感冒患者所患的主

要是普通感冒,多是受凉引起的。当前市民之所以会感觉到感冒病人比较多,一是因为冬季本来就是呼吸道疾病多发期,二是最近连续降温,体质较弱者、慢性病患者如果不注意保暖,就会被感冒“击倒”。

专家提醒,最近南京天气多变,市民要做好个人保暖防寒,尤其是儿童、老年人、患有慢性病的人和平时比较劳累的中青年人,要及时添加衣服,进行体育锻炼增强抗病能力。

快报记者 张星

天气预报

今天大雾

快报讯(记者 刘峻)前天,南京出现了1.5℃的低温后,天气已开始渐渐回暖。昨天江苏省气象台发布大雾预报,今天早晨南京将出现大雾。

据省气象台预报,今天南京晴到多云,早晨有雾,西南风3~4级,最低温度6~7℃,最高温度16~17℃。明天全市多云,最低温度7~8℃,最高温度19~20℃。后天全市晴到多云,最低温度9~10℃,最高温度19~20℃。

周五小雪

时间:11月23日0时50分

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)小雪将至,可关于今年小雪的准确时间,有人说是22日,有人说是23日。记者采访了江苏省天文学会专家严家荣,他告诉记者,根据中科院紫金山天文台编印的十年天文月历,今年小雪的准确时间为23日0时50分。

专家表示,紫金山天文台的算法是非常权威的。而社会上之所以会出现其他的版本,可能是由于有些日历编印时的粗心所致。



白云亭农贸市场的长梗青菜卖得不好 快报记者 唐伟超 摄

忙着腌菜的 全是老头老太

“小雪腌菜”的习俗正在城市消失

老南京人有“小雪腌菜,大雪腌肉”的习俗,最近几天寒风飕飕,“小雪”节气还没到,就有人开始准备腌菜了。不过记者发现,腌菜的都是在家里闲着没事的老人。

昨天一早,一些居民楼的阳台上已经开始晾晒制作腌菜的长梗青菜和雪里蕻。不过记者走访了几家居民小区之后发现,腌菜的人家并不多。在迈皋桥集贸市场大门口,一个农民早上7点钟从八卦洲拖来一板车

长梗青菜,直到中午11点左右才卖完。记者看到,前来买菜的全是老头老太。家住迈皋桥的李大妈说,吃起来个个都说好,但是一说去买,年轻人没有一个肯帮忙,所以她只能去朋友那里借来三轮车拖回家。

白云亭农副产品中心批发市场的孙德光昨天告诉记者,他们市场前晚拉来一车长梗青菜,但是昨天一天几乎没动,卖不出去。

东南大学艺术系教授陶思炎告诉记者,在民间

“小雪腌菜”的习俗即将消亡,在农村还会有,但在城市中越来越少。因为过去的人住的是平房,有院子,腌好的菜有地方挂晒,而现在的人住的都是楼房,根本没有操作的空间。

陶思炎说,城市节奏在加快,年轻人不可能有时间腌菜。

陶思炎表示,虽然习俗要受到保护,但腌菜已经不具备传承民俗文化和收藏的作用,退出历史舞台也是常情。快报记者 夏天 安莹

车祸上月“杀死”56人

快报讯(通讯员 宁交轩 刘巧梅 记者 田雪亭)10月份,南京共发生财产损失较大或造成人员伤亡的交通事故112起,致56人死亡、81人受伤。昨天,交警部门提醒驾车市民,在三个时段更须谨慎驾车。

从事故发生的原因来看,各类严重违法行为是造成死亡事故的主要原因。有影响安全行车行为、未按规定让行、违法会车、违法占道行驶、无证驾驶机动车等违法行为共引发交通事故81起,造成46人死亡、60人受伤,分别占事

故起数总数的72.32%、死亡人数总数的82.14%和伤人总数的74.07%。

交警部门特别提醒说,从事故情况来看,死亡事故突出表现在0时~1时、8时~9时、20时~21时三个时段。其中,在0时~1时内共发生事故4起,造成6人死亡、2人受伤,较9月多死4人;在8时~9时共发生事故6起,造成5人死亡、2人受伤,较9月多死3人;在20时~21时共发生事故10起,造成5人死亡、5人受伤,较9月多死1人。

仙林推出超大住宅地块

快报讯(记者 尹晓波) 10月6日,仙林将有两幅超大住宅用地对外出让并上市。相比近期江宁上市的小地块来说,这两幅“巨无霸”地块的底价令人咋舌:一块是18.6亿元、一块是15亿元。同时,仙林还有两幅相对较小的地块出让。业内人士测算说,这四块地合计总建筑面积将达到150万平方米,可盖6000套以上的中小户型。

这四块地均位于栖霞区仙林新区仙林湖以西、仙林大道以北。南京网尚房地产研究机构一名专家说,根据规划的容积率测算,这几块地的楼面地价在3000元/㎡左右。这样的楼面地价不算高,但是如果开发商都像对待江宁的土地一样,一拍就是“地王”,那房价依然难以下降。当然,客观上而言,底价动辄15亿元以上的大地块,不是一般开发商所能拿到的,从这点来看,地价抬高的可能性有限。

南京双“十杰”请您举荐

快报讯(记者 陈英)你的身边有一直在无偿帮人的志愿者吗?记者昨天从南京团市委了解到,南京即日起开展第二届“南京市十大杰出志愿者”、“南京市十大杰出志愿服务集体”评选活动,表彰一批在志愿者行动中涌现出来的志愿服务先进个人和集体。

评选活动分为推报阶段、候选人确定阶段、公示阶段和现场评审四个阶段。志愿服务的先进典型除了由各级机关、企事业单位推荐和个人自荐外,也欢迎市民举荐您身边的优秀志愿者和志愿服务集体。“南京市十大杰出志愿者”参

评条件为年龄在14周岁以上、参加志愿服务两年以上,志愿服务时间累计300小时以上或在志愿服务活动中做出突出贡献、有较大社会影响的志愿者;“南京市十大杰出志愿服务集体”的参评条件是成立一年以上、长期坚持开展志愿服务活动、有较大的社会影响或为大型活动、抢险救灾等提供阶段性志愿服务、做出突出贡献的先进集体。

市民举荐截止日期为11月24日;联系人:祁欣、刘徽;地址:南京团市委志愿者工作部(中山东路105号);电话:84541418、84526263。

18.5亿元水务债券发行

快报讯(记者 裴文彬)昨天,南京城建集团全资子公司——南京公用控股有限公司成功发行18.5亿元水务债券。这只为期10年的水环境专项债券,票面年利率为5.7%,是债券实现国务院审批以来,南京发行的首只企业债券,也是迄今我省单只发行规模最大的公司债券。债券发行所得,将全部用于城市水环境治理。

“2234”城市水环境综合整治计划,预计投入150亿元。这笔巨大的投资从何而来?此次水务债券的发行,就是为了募集资金,用于南京城北污水处理系统、城东污水处理系统、江心洲污水处理厂一期、仙林污水处理厂、秦淮河环境综合整治和金牛河水环境综合整治项目。

明年南京开始实施的

“投资者买的是受益凭证,它实际上是一种有价证券,可以自由流通。”南京城建集团资本运作专家告诉记者。

群英 小二至高三 招少量插班生

荣获 06 年度南京市最具影响力教育培训机构和诚信办学机构称号!

南京群英教育培训学校(教民3203007XX0022)是以强调学生个性发展,追求最佳教学效果为办学宗旨,采用小小班教学为特色的教育机构。创办以来,凭借高效、独特的教学模式,先进、创新的教学理念取得了骄人的教学业绩!自2002年以来,我校每年小升初精品班同学升入心仪学校快班率达80%以上;南外集训班每年有多名同学考入南外,录取率均保持在30%以上;06年小升初南外集训班48名同学中有15名考入南京外国语学校;07年南外集训班同学以129分的优异成绩被南外录取!2002、03、04、05、06年中考冲刺班(签协议)全体同学达省重点分数线;2007年冲刺班再创辉煌,全体同学中考成绩均超600分,其中最高799分(含南外加分),90%以上的同学达二类省重点分数线!高三冲刺班高考达一本线率40%。每年有200多人在全国、省、市各竞赛中获奖……

为满足广大同学及家长的需要,本校秋季班开设:

小学 三、四、五、六年级阅读与作文、英语、数学精品班;小升初南外集训班(考试入学);少儿书画班(与南京青年书协合作)。
中学 初一至高三语文、数学、英语、物理、化学、生物强化提高班;新概念英语一、二、三册精读班。

注:初三同学通过中考冲刺班入学测试,合格者进入冲刺班学习,本学校承诺包考各类省重点(签协议)!

寒假班、春季班开始接受报名! 师资力量 力邀南外、南师附中、金陵、如东、海安、启东、力小、拉小、琅小等老牌名校命题组成员、学科带头人和一线骨干教师倾情加盟!

报名上课地址: 新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼C座 84699226 龙江苏宁千秋情缘17幢三单元101室(琅小分校旁) 66622328
瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13室 84647680 南湖茶亭东街79号西祠街区17幢4楼(13路底站) 13584007401 86421618
城北福建路华富园1号华富大厦1404室 83462166 欢迎登陆: www.njqy.net.cn

南京师范大学商学院 高阶经理研修班

人力资源管理、财税控制管理、市场营销管理 短期培训班同时招生

★学习方向:工商管理,严格按照研究生专业培养方案,参照MBA核心课程和国际EMBA教育最新模式授课 ★证书:学业结束颁发南京师范大学研究生结业证书,符合条件者可申报硕士学位

★招生对象:具有专科以上学历,学历背景不限,具备一定管理经验的在职管理人员 开学在即 报名从速 ★上课地点:南京师范大学(随园校区)田家炳教学楼

★师资阵容:本校及国内著名高校教授、博导 报名地点:南师大商学院307室(宁海路122号) 咨询热线:025-86689577、83204549、83718186